



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Rex, Edipsos

Opis

Lokacija: Nalazi se u centralnom delu banje Edipsos, u prvoj liniji do mora i šetališta. U samoj blizini vile nalaze se brojni restorani, prodavnice, suvenirnice, kafei, kao i mali zabavni park za decu. Udaljenost od termalnih izvora je 800 m. Vila ima WI-FI internet (agencija ne može garantovati brzinu interneta usled tehničkih problema). Vila ima lift. **Smeštaj:** U ponudi su dvokrevetni studiji koji se nalaze na prvom spratu. Svi studiji imaju direktan pogled more. Studiji su standardno opremljeni: kuhinja sa frižiderom, rešo, I osnovno posuđe za predviđen broj ljudi; standardni ležaj (širine 90cm), garderober, tv, klima uređaj, kupatilo, terasa sa garniturom za sedenje. Zamena posteljine I peškira na 5 dana (gosti sami menjaju). Klima je uključena u cenu. **Edipsos** ili Lutra Edipsos je najpoznatija, a ujedno i najstarija banja u Grčkoj, a karakteristična je po kombinaciji termalnih voda i momre. U prilog tome da je među najstarijim banjama ide i to da se spominjala u delima čuvenog grčkog filozofa Aristotela. U rimsko doba je ugostila i rimske imperatore Hadrijana, Septimija Severa i Marka Aurelija. Iz tog doba su poznata rimska kupatila – Sila. Banju je razrušio vizantijski imperator Teodosije kao objekat okupljanja pagana. Danas grad broji desetak hiljada stanovnika, 198 hotela od čega su 18 sa spa programima. Edipsos je jedno od najpoznatijih banjskih lečilišta u Grčkoj, koje je poznato po svojim termalnim izvorima, koji se ulivaju direktno u more sa temperaturom od 34 do 70 stepeni. Sam Edipsos je lepo razvijeno turističko mesto, koje nudi dobru ponudu smeštaja, kao i mnoštvo kafića, restorana, i ostalih turističkih sadržaja. Činjenica da grad živi i leti i zimi čini ga idealnim za posete tokom cele sezone. Dolazak do ostrva [Evia](#) je vrlo jednostavan, iz pravca [Soluna](#) i severne Grčke, idete auto-putem Solun-[Atina](#), te nakon 250 km dolazite u lučki grad Glifa, odakle se trajektom prelazi do [Agiokamposa](#), odakle je Edipsos udaljen 20-ak km. Na kraju pešačke luke šetališta Edipsos, postoje uvale sa mineralnom vodom koje su veoma posećene jer su otvorene i slobodne. Prolazeći pored, Vi ćete osetiti karakterističan miris izvora. Na kraju ovih uvala, postoji Centar za hidroterapiju Edipsos. Dobra stvar je da u ovom gradu imate i mnoge druge mogućnosti za kupanje u mineralnim vodama.

Aranžman obuhvata

- Prevoz turističkim autobusom (klima, audio/video oprema) na relaciji Novi Sad/Beograd-Edipsos-Beograd/Novi Sad
- Smeštaj na bazi 10 noćenja u studijima 1/2;
- Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka
PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE UNIQA, OSIGURANA SUMA 30.000 EUR / NEMA OGRANIČENJA U GODINAMA I TRAJANJU BORAVKA
- Troškove organizacije i vođstva puta

Aranžman ne obuhvata

- Fakultativne izlete i individualne troškove
- TURISTIČKA TAKSA koju je uvelo Ministarstvo turizma Republike Grčke. Ista će se naplaćivati na licu mesta I neće biti sastavni deo aranžmana. Očekivani iznos takse, koja će se naplaćivati dnevno po sobi:
privatni smeštaj /0,5€; htl 1*/0,5€; htl 2*/1€; htl 3*/2€; htl 4*/3€; htl 5*/4€.

Autobuski prevoz

Datumi polazaka iz Srbije prema Grčkoj u letnjoj sezoni 2019 su naznačeni u tabeli u okviru cenovnika. Povratak prema Srbiji u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije). Putnici su obavezni da dva dana pred početak putovanja provere vreme i mesto polaska autobusa.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 990 dinara po osobi. Zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije ALTAMAREA i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 106/2016. Fun travel je ovlašćeni subagent